

АДДЗЕЛ УНУТРАННЫХ СПРАЎ
ВАЎКАВЫСКАГА РАЙВЫКАНКАМА

МІЖРАЁННЫ АДДЗЕЛ
ДЗЯРЖАЎНАЙ АЎТАМАБІЛЬНАЙ
ІНСПЕКЦІІ ПА АБСЛУГОЎВАННЮ
ВАЎКАВЫСКАГА, БЕРАСТАВІЦКАГА И
СВІСЛАЦКАГА РАЁНАЎ
вул. З. Касмадзэм'янской, 34, 231900,
г. Ваўкаўыск
тэл. (01512) 75112, факс (01512) 51268

ОТДЕЛ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
ВОЛКОВЫССКОГО РАЙИСПОЛКОМА

МЕЖРАЙОННЫЙ ОТДЕЛ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ АВТОМОБИЛЬНОЙ
ИНСПЕКЦИИ ПО ОБСЛУЖИВАНИЮ
ВОЛКОВЫССКОГО, БЕРЕСТОВИЦКОГО И
СВІСЛОЧСКОГО РАЙОНОВ
ул. З. Космодемьянской, 34, 231900,
г. Волковыск
тел. (01512) 75112, факс (01512) 51268

На №

№
ад

56/32/10

Начальнику
управления образования
Волковысского райисполкома
Семенчику М.Б.

ул. Дзержинского, 3,
231900, г. Волковыск

О направлении информации

Информирую Вас, что по состоянию на 19.05.2023 на территории Гродненской области зарегистрировано 7 ДТП, в которых пострадали 8 несовершеннолетних.

За аналогичный период прошлого года таких ДТП было 10, в которых травмы получили 10 несовершеннолетних, 1 ребенок погиб.

6 ДТП с участием несовершеннолетних произошли **по причине нарушения правил дорожного движения совершенолетними водителями.**

1 ДТП с участием несовершеннолетних произошли по их вине.
Среди всех травмированных **8 школьников.**

Сведения о несовершеннолетних пострадавших в ДТП на территории Волковысского района (2):

06.02.2023 года около 19 часов 00 минут водитель Буйко Леонид Леонардович, 07.08.1975 г.р., управлял автобусом городского маршрута №5 марки «МАЗ 103 065» регистрационный знак AB9674-4 и двигался по крайней правой полосе движения ул. С. Панковой г. Волковыска со стороны магазина

«Универсам» в направлении д. Ятвэзь. Проехав обозначенный нерегулируемый пешеходный переход и подъезжая к остановочному пункту «магазин Западный», Буйко Л.Л., увидел, что справа по ходу его движения, по тротуару двигаются несовершеннолетние пешеходы к остановочному пункту, а также пешеход Матушко Никита Сергеевич, 31.05.2008 г.р., проживающий по адресу: Волковысский район, д. Ятвэзь, ул. Молодежная 14. Буйко Л.Л. предпринял меры по недопущению столкновения с идущими несовершеннолетними пешеходами, и продолжил движение левее, однако в виду внезапности произошедшего, произошло столкновение боковым зеркалом заднего вида справа, с идущим по тротуару несовершеннолетним Матушко Н.С. В результате ДТП гражданин Матушко Н.С. был госпитализирован в травматологическое отделение УЗ «Волковысская ЦРБ».

18.03.2023 года примерно в 11.35 произошло ДТП с участием водителя Кочержук В.В., 1957 г.р., который управляя легковым автомобилем марки «Рено Логан» регистрационный знак 7690МЕ-4 и двигаясь по ул. Зенитчиков в г. Волковыске при совершении маневра поворота налево на ул. Брестская, не уступил дорогу пересекающему по регулируемому пешеходному переходу несовершеннолетнему велосипедисту Пекарскому М.С., 2010 г.р., в результате чего совершил столкновение с велосипедистом Пекарским Матвеем Сергеевичем, 24.05.2010 г.р., учащимся УО «Средняя школа №7 г. Волковыска» и проживающим по адресу: г. Волковыск, ул. Боричевского, 16/12. В результате происшествия несовершеннолетний Пекарский М.С., был доставлен УЗ «Волковысская ЦРБ» для обследования.

В целях выявления и устранения причин дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков, усиления контроля за соблюдением водителями Правил дорожного движения в местах расположения учреждений образования в республике с **25.05.2023 по 05.06.2023** проводится специальное комплексное мероприятие **«Внимание—дети!»**. В период проведения мероприятия водителям необходимо проявлять особую бдительность к детям-пешеходам; быть готовым остановиться для пропуска пешеходов на пешеходном переходе; выбирать минимальную скорость движения вблизи учебных заведений и в местах массового пребывания детей; двигаться в светлое время суток с включенным ближним светом фар.

Прошу Вас организовать размещение листовок по профилактике и предотвращению детского дорожно-транспортного травматизма, снижению автоаварий с участием детей в учреждениях образования Свислочского района, публикацию соответствующих статей на сайтах учреждений образования, а также довести

информацию о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма по средствам всевозможных родительских чатов в социальных сетях.

Приложение на 1 л. в 1 экз.

Начальник МО ГАИ
Волковысского РОВД
подполковник милиции

Ю.К. Красовский

Исп. Коробач Е.А.
8 (01512) 51268

С 25 мая по 05 июня в республике проводится специальное комплексное мероприятие «Внимание-дети!»

Целью данного мероприятия является профилактика ДТП с участием несовершеннолетних.

Детский травматизм по-прежнему является актуальной проблемой Госавтоинспекции. Основной рост таких происшествий приходится на период школьных каникул, когда дети предоставлены сами себе. Несовершеннолетние страдают в ДТП как по своей вине, так и по вине взрослых.

Дети – это самое дорогое, что у нас есть. А когда речь идет об опасности, мы не делим их на своих и чужих. Мы просто пытаемся их уберечь.

Чтобы обезопасить своих детей на дороге:

- необходимо постоянно напоминать своим сыновьям и дочерям, как правильно и безопасно переходить дорогу. При этом слова должны подтверждаться личным примером;
- учите детей не поддаваться спешке. Прежде, чем ступить на проезжую часть улицы, нужно остановиться и пропустить приближающуюся машину. Внезапно выбегать на дорогу не следует;
- переходя дорогу, двигаясь по тротуару, выходя из автобуса, держите ребенка за руку.
- во время прогулок с детьми любого возраста, обращайте их внимание на работу светофоров, объясните значение дорожных знаков, разметки, учите их наблюдать за дорогой и предвидеть опасности;
- не допускайте, чтобы на проезжую часть выезжали дети-велосипедисты, не достигшие 14 лет, без сопровождения взрослых, и чтобы они каталась вдвоем на одном велосипеде;
- не разрешайте детям играть на дороге и вблизи ее;

Помните! Одно неправильное действие родителей на глазах у ребенка или вместе с ним может перечеркнуть все словесные предостережения.

Нельзя забывать и про пострадавших в ДТП детей-пассажиров. Вся вина за гибель иувечья детей лежит на плечах взрослых. Нельзя, чтобы ребенок находился в автомобиле, будучи не пристегнут ремнем безопасности или без специального детского кресла. Телосложение ребенка отличается от телосложения взрослого человека. Тяжелая голова и легкий корпус со слабым не сформировавшимся скелетом. В случае столкновения или наезда на препятствие автомобиля первым в эпицентр удара летит голова ребенка.